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 اخبار کوتاه

روزنوشت

واکنش وزیر به اختلاف کی‌روش و برانکو

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان در حاشیه جلسه هیات دولت 

درپاسخ به این سوال که  اختلاف کارلوس کی‌روش و برانکو ایوانکوویچ 

سرمربیان تیم ملی و پرسپولیس در جام ملت‌های آسیا همچنان 

ادامه‌دار شده و آیا وزارت قصد ندارد تذکری به این افراد بدهد؟ افزود: 

»بهتر است که همه انرژی را صرف حمایت از تیم ملی‌مان کنیم و 

امیدوارم بتوانیم قهرمان شویم.« 

جهانبخش آماده بازی مقابل ویتنام

علیرضا جهانبخش، مهاجم تیم ملی مدت‌هاست که به خاطر مصدومیت 

در مسابقات رسمی شرکت نکرده اما ظاهرا به شرایط ایده‌آل رسیده و 

می‌تواند تیم ملی را در بازی شنبه با ویتنام همراهی کند. وی در حاشیه 

تمرین روز گذشته تیم ملی گفت: »بعد از مدت طولانی که بیرون بودم 

و بدشانسی که داشتم تمرینات خودم را پشت سر گذاشتم و به‌طور 

کامل با تیم تمرین می‌کنم و اگر کادرفنی صلاح بداند، آماده‌ام به تیم 

کمک کنم و از تمرین کنار سایر بازیکنان لذت ببرم.« 

توصیه کره‌ای‌ها به ویتنام درباره ایران

روزنامه کره‌ای »چوسان« با اشاره به بازی بعدی تیم ملی فوتبال ویتنام 

برابر ایران نوشت: »ویتنام باید در این بازی برابر ایران که نامزد شماره 

یک قهرمانی در جام ملت‌های آسیا 2019 است، دفاعی بازی کند.« 

پارک هانگ‌سئو و شاگردانش حتی در صورت شکست برابر ایران باید 

گل کمتری را دریافت کنند تا در جمع تیم‌های سوم جداول رده‌بندی 

این رقابت‌ها مزیت لازم برای صعود را داشته باشند. ویتنام در بازی با 

عراق با نتیجه 3 بر 2 شکست خورد. این تیم ساعت 14:30 شنبه 22 

دی‌ماه رودرروی ایران قرار می‌گیرد. 

عذرخواهی انصاریان از افغان‌ها

گزارشگر افغانستانی مسابقه ایران و یمن در هنگام گزارش این بازی 

و پخش صحنه‌هایی از شادی تماشاگران حاضر در استادیوم، به 

نحوه پخش مسابقات ورزشی از صداوسیمای ایران اشاره و این‌گونه 

عنوان کرد که ایرانی‌ها این تصاویر را با دو دقیقه تاخیر می‌بینند یا 

اصلا نمی‌بینند. ویدئوی مربوط به اظهارنظر گزارشگر افغانستانی، 

در شبکه‌های اجتماعی دست‌به‌دست شده و انتقادهای زیادی به 

همراه داشته است. در پی این اتفاق، علی انصاریان که اجرای برنامه 

»ورزشگاه« شبکه پنج سیما را برعهده دارد، به اظهارات گزارشگر افغان 

واکنش نشان داد و در بخشی از صحبت‌هایش با تقلید لهجه او، خطاب 

به وی اظهار کرد »ما چیزهایی دیدیم که شما ندیدید. درباره کشوری 

حرف می‌زنی که خیلی مدیون آن هستی. برای همین سعی کن 

گزارش بدهی و کاری به این مساله نداشته باشی.« صحبت‌های علی 

انصاریان در تلویزیون، واکنش بسیاری از کاربران در فضای مجازی را 

به دنبال داشت و اغلب رفتار او را به نقد کشیدند. انصاریان نیز بعد از 

چند ساعت با انتشار ویدئویی در فضای مجازی، از مردم افغانستان 

عذرخواهی و اعلام کرد که سخنش صرفا در پاسخ به گزارشگر بوده 

است. همچنین اضافه کرد که هر سازمان و کشوری قانون و اصول 

خود را دارد و آن شرایط به دست‌اندرکاران تلویزیون مربوط می‌شود. 

اما برخی سوءاستفاده کرده‌اند و حرف‌هایی زده‌اند که به او و برنامه 

ارتباطی ندارد. 

پیام‌های دوگانه کی‌روش و شرکا
حرف دیروز مارکار آقاجانیان 

را می‌توان از دو جنبه بررسی 

کرد؛ اینکه مارکار به‌عنوان 

دستیار اول کادر فنی به این 

اشاره  می‌کند که عراق تیم قدرتمند و مدعی اول صعود از گروه است 

را باید از این منظر نگاه کنیم که کی‌روش و اعضای کادر فنی اصلا 

دوست ندارند اتفاقات نیمه اول بازی ویتنام و عراق برای آنها هم رخ 

بدهد و غافلگیر شوند. آنها می‌خواهند مدام به بازیکنان تیم‌ملی 

هشدار دهند که هر مسابقه‌ای حکم فینال را دارد و همه تیم‌ها از 

ما بهترند. آنها مدام می‌خواهند آن حاشیه امنیت کاذب ذهنی را 

بشکنند تا بازیکنان تیم‌ملی مدام خود را در وضعیت مسابقه حساس 

حس کنند و غرور نگیردشان. از این منظر، حرفی که مارکار آقاجانیان 

زده نه نقد می‌خواهد و نه اینکه نیازمند برداشت خاصی است؛ یک 

مصاحبه رسمی با مصرف داخلی محدود است. قرار است تنها بازیکنان 

تیم‌ملی با خواندن آن متوجه منظور کی‌روش شوند. جامعه مخاطبان 

این مصاحبه تنها 23 نفر هستند نه بیشتر. 

اما از دومین منظری که می‌توان به این مصاحبه نگاه کرد، تضاد 

عجیبی است که بین این صحبت‌ها و واکنش‌های عجیب کارلوس 

کی‌روش به مصاحبه برانکو ایوانکوویچ رخ داد؛ تضادی که اتفاقا 

حسین قدوسی، روزنامه‌نگار باتجربه ورزشی نیز متوجه آن شد و به این 

اشاره کرد که چطور می‌شود تعریف ساده و تشریفاتی برانکو از مربی 

عراق، باعث تحقیر تیم‌ملی و برهم‌خوردن تمرکز بازیکنان ما می‌شود 

اما صحبت‌های مارکار در ستایش از تیم‌ملی عراق و تعریف از قدرت 

بالای این تیم، ایرادی ندارد؟

چطور می‌شود که اگر برانکو صرفا به‌دلیل آشنا بودن با مربی عراق، 

دست به یک تعریف الکی در حد »فلانی هم مربی خوبی است و با هم 

دوستیم« بزند و بعدش هم تاکید کند که عراق هیچ شانسی مقابل ایران 

ندارد و بعد توسط کی‌روش مورد حمله قرار بگیرد، اما فردای همان 

روز دستیار کی‌روش بیاید و عراق را قوی‌ترین تیم گروه لقب بدهد. 

تکلیف ما چیست؟ آیا کادر فنی تیم‌ملی با هم هماهنگند؟ چطور 

باید به پیام‌های متناقضی که از اردوی تیم‌ملی ارسال می‌شود، توجه 

کنیم؟چگونه باید اینها را آنالیز کنیم؟

ــان  ــس از پای ــران پ ــتقلال ته ــال اس ــم فوتب ــان تی بازیکن

و  رفتند  تعطیات  به  اول  نیم‌فصل  مسابقات 

استراحت کردند. قرار بود یک هفته پیش بازیکنان 

تمرینات‌شان را آغاز کنند که با وجود مشکلات مالی 

ــه شرکت در تمرینات نشدند، اما درنهایت  حاضر ب

دیروز با وجود عدم‌دریافت مطالبات به محل 

تمرینات رفتند تا در روزی که فرهاد مجیدی برای 

اولین‌بار به‌عنوان مربی در تمرینات حضور یافت به 

ــد. ــان دهن ــود پای ــاب خ اعتص

  اسپانسر پول داد، اردو زنده شد!

طبق اعلام باشگاه استقلال، اسپانسری که با آنها 

همکاری دارد هزینه‌های اردوی خارجی را پرداخت کرده 

و  قرار شده آبی‌پوشان اردوی خود را در کشور ترکیه برگزار 

کنند. از قبل اعلام شده بود که آنها به کمپ اسپایر در 

قطر خواهند رفت ولی پروازشان کنسل و سپس مذاکره 

با مسئولان باشگاه السد‌قطر مطرح شد و در نهایت قرار 

شد به آنتالیا بروند.

  بازگشت به خاطر طرفداران

یک هفته اعتصاب به این دلیل که آبی‌پوشان تنها 

25 درصد از قرارداد فصل جاری را دریافت کرده‌اند، 

دلیل بزرگی بود که آنها برای شروع تمرینات تصمیم به 

سرپیچی از دستورات داشته‌ باشند. بازیکنان این تیم با 

انتشار پستی مشترک در صفحه اینستاگرام‌شان اعلام 

کردند پولی دریافت نکرده‌اند ولی به‌خاطر هواداران به 

انجام تمرینات گروهی می‌پردازند. آن‌طور که وینفرد 

شفر برای آنها برنامه تمرینی تعیین کرده بود تمامی 

بازیکنان موظف به انجام تمرینات اختصاصی بودند 

و باید به صورت فردی برای نگه داشتن فرم ایده‌آل 

تالش می‌کردند. 

  در انتظار جریمه باشگاه

باشگاه استقلال که مدتی پیش به دلیل تخلف 

روزبه چشمی و فرشید اسماعیلی به خاطر سرپیچی 

از حضور در تمرینات، تصمیم به تنبیه انضباطی این 

دو بازیکن گرفت، حالا برای اعتصاب دسته‌جمعی 

هم تصمیماتی را در نظر دارد. جریمه نقدی به‌زودی 

درنظر گرفته می‌شود و در پرونده بازیکنان ثبت خواهد 

شد. بازیکنان قرار نیست تا ماه اسفند دریافتی 

داشته باشند. 

  جباروف روی هوا!

پس از اینکه طلب فصل گذشته هافبک ازبکستانی از 

سوی باشگاه استقلال پرداخت شد، او حاضر به مذاکره 

شد و با پذیرش پیشنهاد استقلال قرار بود به‌زودی در 

تست پزشکی شرکت کند تا طرفین برای عقد قراردادی 

رسمی اقدام کنند. حالا که پول اندکی در حساب باشگاه 

است و بازیکنان به دلیل عدم پرداخت حقوق‌شان 

تمرینات را تعطیل کرده‌اند، آنها تصمیم ندارند با خرید 

بازیکن خارجی بیشتر وارد حاشیه شوند. همین سبب 

شد تا دوباره آبی‌پوش شدن سرور جبارف در این وهله 

منتفی باشد. ضمن اینکه ظاهرا این هافبک ازبکستانی 

قصد هم ندارد که در تست پزشکی شرکت کند. برخی 

می‌گویند هدف جباروف دریافت بی‌دردسر مطالباتش 

بوده و نمی‌خواهد در ایران بازی کند. 

  فرهاد مجیدی با فتحی آمد

استارت تمرینات آبی‌پوشان با حضور مربی جدید همراه 

شد. فرهاد مجیدی روز گذشته به همراه امیرحسین 

فتحی به زمین شماره دو آزادی رفتند تا در تمرینات 

شرکت کنند. مربی جوان پس از خوش و بش با بازیکنان، 

لباس تمرینی برتن کرد و در کنار بازیکنان به مرور 

برنامه‌های تاکتیکی پرداخت. فتحی پیش از آغاز تمرین 

اعلام کرد که اردوی تدارکاتی شنبه یا روز جمعه آغاز 

خواهد شد و آنها به قطر سفر خواهند کرد. همچنین 

قرار است که مارتین فورکل به‌زودی به جمع کادر اضافه 

شود تا در تیم‌های پایه و امید همکاری داشته باشد. 

  گزارش

دور اول مرحله گروهی رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 

2019 امارات شب گذشته به پایان رسید و کم و بیش 

عیار تیم‌ها بعد از دیدار نخست‌شان در این رقابت‌ها آشکار 

شد. اگرچه در دور اول کمی تا قسمتی نتایج عجیبی 

به‌وقوع پیوست و برخی تیم‌های ضعیف‌تر مقابل قدرت‌های 

سنتی قاره دست به شگفتی زده و آنها را شکست دادند یا 

متوقف‌شان کردند اما می‌توان از حالا تیم‌های صعود‌کننده 

را کم و بیش حدس زده و حتی جایگاه تیم ملی فوتبال 

کشورمان را تا فینال رقابت‌ها درصورت صعود احتمالی به 

این مرحله مشخص کرد. 

تیم‌ملی ایران بازی اول خود مقابل یمن را با قدرت هرچه 

تمام آغاز کرد و از حالا زهرچشم از تمامی رقبا گرفت. از سوی 

دیگر تیم‌ملی عراق اگرچه ویتنام را شکست داد اما خود را 

در قواره یک مدعی درجه اول نشان نداد تا نسبت به نتایج 

به دست آمده در گروه خودمان در دور اول، خیال‌مان از 

صدرنشینی تیم‌ملی در پایان این مرحله کمی تا اندکی راحت 

باشد. هرچند می‌دانیم در فوتبال هیچ اتفاقی از قبل قابل 

پیش‌بینی نیست و هیچ تیمی نیز از پیش بازنده نخواهد بود. 

با توضیحاتی که در بالا آورده شد می‌خواهیم به حریفان 

ایران در مرحله حذفی پرداخته و در این خصوص به 

جمع‌بندی‌های لازم بپردازیم. چندی‌پیش نیز در این 

مورد در »فرهیختگان« مطلبی را منتشر کرده بودیم اما 

از آنجاکه طی چند روز گذشته در این خصوص حرف و 

حدیث‌های زیادی ایجاد شد، لازم دیدیم یک‌بار دیگر 

درباره حریف تیم‌ملی کشورمان در مرحله بعدی مطلبی را 

به رشته تحریر دربیاوریم. 

  ایران - استرالیا 

در بدبینانه‌ترین حالت ممکن!

تیم‌ملی ایران در دور بعدی درصورتی که به‌عنوان صدرنشین 

صعود نکند، تکلیفش از حالا مشخص است و به‌عنوان تیم 

دوم گروه چهارم از حالا حریف صدرنشین گروه پنجم که 

به احتمال زیاد عربستان خواهد بود، است و دراین‌باره 

هیچ بحثی وجود نخواهد داشت. اما اگر تیم‌ملی به‌عنوان 

صدرنشین راهی مرحله بعدی شود که به احتمال زیاد نیز 

این مهم محقق خواهد شد، باید به مصاف یکی از تیم‌های 

سوم گروه‌های 2، 5 یا 6 برود. 

در جدول بالا به‌صراحت نحوه رویارویی صدرنشینان 

گروه‌های اول تا چهارم با حریفان مرحله بعدی آورده 

شده است. در این جدول از صدرنشینان گروه 5 و 6 

خبری نیست چون آنها به ترتیب با تیم‌های دوم گروه 

4 و 5 دیدار خواهند کرد. شاید از این لحاظ از اینکه در 

دو گروه پایانی قرار نگرفته باشیم، اندکی هم شانس 

آورده باشیم تا حریف مرحله بعدمان را یکی از تیم‌های 

سوم گروه‌ها تشکیل بدهد و کار شاگردان کی‌روش نیز 

درصورت صدرنشینی برای رسیدن به جمع هشت تیم 

برتر جام از حالا راحت باشد. 

در همین راستا طی روزهای گذشته برخی‌ از انتخاب تیمی 

از گروه دوم خبر داده و حتی برخی نیز پا را از این هم فراتر 

نهاده و با توجه به شکست استرالیا از اردن، این تیم را حریف 

کشورمان از حالا معرفی کردند، اما از 15 حالت ممکن فقط 

در یک حالت ایران با تیم سوم گروه دوم دیدار خواهد کرد. 

در هفت حالت دیگر به تیم سوم گروه 5 و همین تعداد 

حالت به تیم سوم گروه 6 برخورد خواهد کرد. 

پس تا اینجای کار طبق حالات ممکن در جدول در کمترین 

و بدترین حالت ممکن با تیم سوم گروه 2 مواجه می‌شویم. 

یعنی اگر تمامی تیم‌های سوم گروه‌های اول تا چهارم صعود 

کنند به تیم سوم گروه 2 برخورد کرده و شاید در این حالت 

تقابل جذاب ایران و استرالیایی که برخی‌ از آن نام می‌برند، 

در این مرحله محقق شود که احتمالش بسیار ضعیف است. 

اما قدرت تیم‌ها و نحوه توزیع آنها در 6 گروه این موضوع را 

عیان می‌کند که امکان صعود تیم‌های سوم از گروه‌های 3 

و 4 در ضعیف‌ترین حالت ممکن قرار دارد. درواقع اگر از 

حالا و طبق پیش‌بینی‌ها قرقیزستان و فیلیپین را از گروه 

3 و ویتنام و یمن را از گروه 4 حذف‌شده بدانیم، در این 

صورت و طبق جدول تیم‌ملی ایران با تیم سوم گروه 6 که به 

احتمال زیاد عمان خواهد بود رودررو خواهد شد. )وضعیت 

سایر گروه‌ها به شکلی است که احتمال صعود تیم‌های 

سوم از آنها نسبت به گروه‌های 3 و 4 بیشتر خواهد بود.(

  احتمال تکرار تقابل همیشگی با کره!

با این اوصاف و اگر بخواهیم یک مرحله جلوتر را هم 

ارزیابی کرده و به بررسی مرحله یک‌چهارم نهایی طبق 

جدول بپردازیم شاید دیدار کلاسیک ایران و کره‌جنوبی 

که پرتکرارترین دیدار این مرحله به شمار می‌رود بازهم 

تکرار شود. 

در این مرحله و درصورتی که ایران به‌عنوان صدرنشین راهی 

دور بعدی شده و در مرحله یک‌هشتم نیز بر حریفش فائق 

بیاید، در این صورت در مرحله بعدی باید به مصاف برنده 

تیم‌های دوم گروه اول و سوم برود. در این دیدار احتمالا تیم 

دوم گروه یک را هند، بحرین و شاید امارات تشکیل داده و 

از سوی دیگر یکی از دو تیم چین یا کره‌جنوبی حریف دیگر 

باشند که برنده این دیدار نیز راهی مرحله یک‌چهارم شده و 

حریف تیم‌ملی فوتبال کشورمان در این مرحله خواهد بود. 

هرچند روی کاغذ پیش‌بینی می‌شود که چین در رده دوم 

قرار بگیرد و حریف ما شود. 
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